Engl. 8a 19. April
1) Habt ihr die Informationen aus dem Text gefunden?

Zur Kontrolle: book p. 36/1

Business in California
- weather: most of the time sunny and warm
- farming —* in Central Valley
\ vegetable: lettuce (= griner Salat)
fruit: strawberries, oranges
wine
- Silicon Valley = the world centre of computer industry,
famous hi-tech companies
- fourist”s attractions: Theme parks like Disneyland, Sea World,
Six Flags Magic Mountain
2) Read the text p.36/1 again and answer the questions under the

text in full sentences.

3) Indiesem Text gibt es einige Sdtze im Passiv.
Ich hoffe, ihr wisst dazu noch etwas aus dem Deutsch-Unter-
richt: Aktiv und Passiv sind verschiedene Sichtweisen auf das
Geschehen. Aktiv heiflt, ein Akteur/ein Handelnder tut etwas,
Passiv bedeutet, es wird etwas getan. Es gibt ein Ergebnis, wer
es getan hat, ist nebensdchlich.
Im Text wird z. B. gesagt, dass Orangen auf industriellen Farmen

angebaut werden, wer sie anbaut, ist Nebensache.



The Passive

A lot of wine is produced there. (... wird produziert.)

Californian wine is sold all over the world. (... wird verkauft...)
An area is called ,Silicon Valley". (... wird ... genannt.)

Oranges are grown onindustrial farms. (... werden ... angebaut.)
Strawberries are produced in California. (werden ... produziert.)
Hi-tech companies are found there. (werden ... gefunden.)

Their products are used by people all over the world. (...werden

verwendet ...)

Das englische Passiv wird gebildet aus der gebeugten Form von ,be"
und dem past participle (= 3. Stammform oder Verb-ed)

Das Passiv gibt es neben dem Prdsens/present tense auch in anderen
Zeitformen. Du kannst im Buch S. 163 noch einmal iiber das Passiv
nachlesen.

Ubung: Workbook (gibt es bei einigen erst am Dienstag zuriick)
p.22/7 - Versuche selbst, Passivformen wie im Beispiel zu

bilden.



